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Vážený pán starosta 

Ing. Jozef Krúpa  
 

Miestny úrad MČ Bratislava 

Záhorská Bystrica 

Námestie Rodiny 1 

843 57 BRATISLAVA 48 

 

V Bratislave dňa 25.4.2017 

 

 

Vec: Opätovná žiadosť o prenájom Spoločenskej sály kultúrneho domu  

 

Vážený pán starosta, 

Vážení poslanci Mestskej časti Záhorská Bystrica, 

 

dňa 8.3.2017 sme písomne požiadali MČ Záhorská Bystrica o prenájom spoločenskej sály  

kultúrneho domu pre detský klub stolného tenisu v mene občianskeho združenia TTC Záhorská 

Bystrica. Od dátumu podania našej žiadosti - 8.3.2017 sme nedostali žiadnu odpoveď. Dovoľte nám 

opätovne požiadať Vás o vecné a urýchlené prerokovanie žiadosti na najbližšom zasadnutí 

zastupiteľstva. 

 

Priestor chceme využívať pre trénovanie detí v rovnakých časoch, ako sme ich využívali 

v minulosti a to: 

Utorok  od 16:00 do 18:00 hodiny 

Streda  od 16:00 do 18:00 hodiny 

Štvrtok  od 16:00 do 18:00 hodiny 

 

 Momentálne máme v detskom klube 24 aktívne hrajúcich detí, dve trénerky a dve sparingové 

hráčky. Tréningy sme dočasne zabezpečili vo Fajn clube v Záhorskej Bystrici. Zdôrazňujeme slovko 

dočasne, pretože sme predpokladali, že v krátkom čase budeme môcť využívať sálu kultúrneho domu 

tak, ako v minulosti. Deti chodia na tréningy v čase dopravnej špičky cez preplnené cesty, ktoré 

vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu križovatky spôsobujú zložitú dopravnú situáciu v Záhorskej 

Bystrici. Z nej vyplýva možné nebezpečenstvo pre deti. Rodičia sú s uvedeným stavom nespokojní. 

  

Paradoxne je v čase detských tréningov sála kultúrneho domu zatvorená, nikým nie je 

využívaná. Nájomca OZ SPST sálu nevyužíva a blokuje jej využívanie inými subjektmi. 

 

Žiadame preto všetkých poslancov ako aj vedenie OZ SPST Záhorská Bystrica, aby uzatvorili 

dohodu a umožnili vrátenie priestorov sály kultúrneho domu deťom na športovanie. 
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Čaká ich náročný koniec sezóny a záverečné a snáď tie najdôležitejšie turnaje a zápasy ako sú 

Majstrovstvá Bratislavy najmladšieho a staršieho žiactva, následne TOP 16 vyvrcholenie Pezinskej 

školskej ligy, kde naše deti hrávajú za ZŠ Hargašova,  prvý krát historicky prídu pozvánky aj na 

Majstrovstvá Slovenska najmladších žiakov a žiačok. Medzitým nás čaká príprava medzinárodný 

turnaj Grand Prix Praha, organizovaný v rámci medzinárodnej stolnotenisovej federácie. 

 

Ďalším podujatím budú Majstrovstvá Bratislavy družstiev, ktoré sa budú konať v Záhorskej 

Bystrici v termíne 3.6.-4.6.2017. Organizáciu tohto turnaja prevzalo naše občianske združenie TTC 

Záhorská Bystrica po tom, ako sa jej tento týždeň vzdal Spolok Priateľov Stolného Tenisu. 

 

Čaká nás veľa práce s deťmi a preto chceme všetku energiu využiť na ich podporu.   

 

 

 

S pozdravom 

 

 

Andrej Stankovič 

TTC Záhorská Bystrica 

 

 

 

 


